

## 中信銀行(國際)連續 3 年獲選為債券通「北向通優秀投資者(商業銀行類)」 今年兼獲「一級市場創新獎」

(2022 年 7 月 25 日香港訊) 中信銀行(國際)有限公司(「信銀國際」或「本行」)欣然宣佈，本行於債券通有限公司(「債券通公司」)舉辦的「2022 年度債券通評獎」中榮登「北向通優秀投資者(商業銀行類)」首位。本行已連續 3 年於「債券通評獎」中榮獲「北向通優秀投資者(商業銀行類)」的美譽，今年更再下一城兼獲「一級市場創新獎」。

中信銀行(國際)有限公司金融市場部主管李超先生表示：「中信銀行(國際)憑藉自身出色的投資和交易能力，以及最終母公司中信集團旗下各相關單位的大力支持和配合，在債券業務方面獲市場、業界和客戶的廣泛認可和高度評價。我們非常欣喜能夠於中信銀行(國際)百年誌慶，以及『債券通』開通 5 周年之際蟬聯債券通『優秀投資者(商業銀行類)』榮譽。本行將繼續持守『百年同行，以信致遠』的理念，以堅毅不變的『信念』、客戶給予的『信任』，以及無比的『信心』，積極把握中國內地債券市場與海外市場互通互聯，以及人民幣國際化的發展機遇，充分發揮區域優勢，深耕境內外債券市場，繼續拓展相關業務。」

自成為「債券通」境外投資者會員，中信銀行(國際)在中信集團的支持和指導下，通過不斷拓展交易對手及增加交易管道，達到夯實業務的基礎。本行同時亦積極開掘各種債券的交易機會，深度參與「債券通(北向通)」二級市場交易。中信銀行(國際)現時的交易對手已覆蓋境內主要金融機構，包括大型商業銀行、股份制銀行，以及各大券商，交易品種也拓展至同業存單、地方政府債、政策性金融債等。

秉持科技引領的創新精神，中信銀行(國際)積極開拓及使用電子化渠道，以提升效率及客戶體驗。2022 年 7 月，中信銀行(國際)透過債券通公司的境外債券發行系統「新債易」(ePrime)與境內主要機構完成銀行間債券跨境一級認購，成為首批「ePrime 跨境認購服務簽約境外投資者」及「首批參與跨境認購業務的境外投資者」之一。2021 年，本行亦已透過「ePrime」成功發行 6 億美元永續型非累積次級《巴塞爾協定三》額外一級資本證券，吸引了超過 125 家投資者參與，峰值簿記超額認購 8 倍，最終分配息率定為 3.25%，實現了大中華地區銀行發行額外一級資本證券定價的歷史最低利率。在把握良好政策機遇與善用金融科技工具的基礎上，中信銀行(國際)積極拓展自身投資管道，進一步促進跨境債券投資的多元化發展，為跨境金融提供更多可借鑒的市場經驗。

## 中信銀行(國際)有限公司 – 「百年同行，以信致遠」

中信銀行(國際)有限公司(「信銀國際」)由中信國際金融控股有限公司(「中信國金」)持有其 75% 的股份，中信國金為中信銀行股份有限公司的全資附屬公司。

中信銀行(國際)網絡遍布大中華，包括香港的 24 家分行及 2 家商務理財中心，以及北京、上海、深圳及澳門的網點，另外於紐約、洛杉磯及新加坡設有海外分行。我們致力為大中華及海外客戶提供金融方案，創造價值，將財富管理和國際商業銀行服務提升到超越客戶期望的嶄新水平，成為擁有最高國際水平及實力的「最佳綜合金融服務提供者」。

百年同行，以信致遠。自 1922 年起，中信銀行(國際)與員工、客戶及夥伴一同成長，走過光輝百年。「信」是不變的信念，是您的信任，是我們的信心，更是對未來恆久的追求，我們將與您繼續攜手同行，一同以「信」走向更遠的未來。

有關中信銀行(國際)的進一步資料，請瀏覽 [www.cncbinternational.com](http://www.cncbinternational.com)。

-完-